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REUNIÃO SOLENE DE ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO JOSÉ 

MARIANO AO ARTISTA PLÁSTICO LEOPOLDO NÓBREGA, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 4.912/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE 

MARIANO, REALIZADA NO DIA 11 DE JUNHO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador TADEU CALHEIROS. 

 

Aos 11 (onze) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezoito horas e trinta e cinco minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador TADEU CALHEIROS. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssima senhora vereadora ALINE MARIANO, autora 

do Requerimento e do Decreto Legislativo nº 1.134/2024, que concedeu a 

Medalha de Mérito José Mariano; senhor Leopoldo Nóbrega, artista 

plástico e homenageado; senhora Ana Paula Vilaça, chefe de gabinete do 

Centro do Recife – RECENTRO; senhor Ricardo Mello, secretário de 

Cultura do Recife; senhora Flaviana Gomes, secretária executiva de 

Inovação Urbana do Recife; senhora Maria do Carmo da Silveira Xavier, 

mãe do homenageado; senhor Jurandir de Andrade Nóbrega, pai do 

homenageado; senhor Rômulo Menezes, presidente do bloco Galo da 

Madrugada. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou a vereadora ALINE MARIANO para ocupar a Tribuna e 
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fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa e 

repercutiu a trajetória do homenageado. Repercutiu a satisfação em realizar 

esta solenidade para um artista tão importante para o Recife e falou do 

orgulho que tem da arte recifense. Finalizou agradecendo pelas obras de 

arte do homenageado espalhadas pelo mundo. (APLAUSOS). Em seguida, 

o senhor Presidente registrou a presença do vereador LUIZ EUSTÁQUIO 

em Plenário e convidou a todos para assistirem à exibição de um vídeo 

(Apresentação de mídia). (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação do Grupo 

Cultural Abeokuta. (Apresentação cultural). (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou o senhor Ricardo Mello para ocupar a Tribuna 

e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e 

repercutiu a história do homenageado. Falou dos significados da cultura e 

comentou sobre as dificuldades que a arte enfrenta. Ressaltou o orgulho 

que tem por todos os trabalhos sociais já realizados e finalizou 

parabenizando o homenageado pelos serviços prestados à cidade do Recife 

através de sua arte. (APLAUSOS). Dando prosseguimento à reunião, o 

senhor Presidente convidou a vereadora ALINE MARIANO para fazer a 

entrega da Medalha de Mérito José Mariano, com o respectivo diploma, ao 

senhor Leopoldo Nóbrega. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou a todos para assistirem à apresentação do cantor Gustavo 

Travassos. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando continuidade, o 

senhor Presidente convidou o senhor Leopoldo Nóbrega para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e 

falou que estava honrado por ser homenageado. Disse que nunca imaginou 

viver uma emoção tão grande. Destacou sua história, seu amor pela arte e 

como se sente grato em fazer parte da história do carnaval do Recife e do 

mundo. Agradeceu aos seus pais por sempre incentivá-lo e finalizou 
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agradecendo à vereadora ALINE MARIANO por essa homenagem. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou a todos para 

assistirem à apresentação do Grupo Cultural Abeokuta. (Apresentação 

cultural). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente fez 

suas considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a 

todos para um coquetel no Jardim Interno desta Casa e encerrou a reunião, 

convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 

reunirem quarta-feira, às 14h, em uma Reunião Solene de entrega do Título 

de Cidadã do Recife à senhora Jullimária Dutra, de autoria do vereador Zé 

Neto. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente 

Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 

direito.******** 
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